

几内亚停课学校复课,利比里亚学校将于2月2日复课 西非埃博拉疫情或翻新篇

本报讯 1月19日,在埃博拉疫情爆发多月之后,几内亚儿童终于重返校园。法新社称,受疫情重创的西非国家,开始小心翼翼地准备翻开新的篇章。

埃博拉疫情终于出现减缓趋势。上周,几内亚决定鼓励约250万名中小学生学习重返学校,距离学校的正常开学时间已经过了4个月。

几内亚政府称,复课的学校已经准备了包括氯水、温度

计和肥皂在内的卫生包,同时将有团队负责对学生进行检测,以检查可能的感染。

在其邻国利比里亚,学校将于2月2日复课,而在埃博拉病例最多的塞拉利昂,目前尚

未设定正式的日期。

据世界卫生组织报告,自去年3月西非首次爆发埃博拉疫情以来,已造成利比里亚、塞拉利昂和几内亚西非三国约212万人感染。(中新)



迪拜现内涝

1月20日,在阿联酋迪拜,汽车驶过水淹路段。

以炎热干旱气候著称的阿拉伯联合酋长国(阿联酋)1月19日出现罕见的雷暴雨,迪拜、哈伊马角等酋长国部分地区出现内涝,首都阿布扎比地区还出现了冰雹和降雪。恶劣天气还造成迪拜国际机场部分航班延误,频发的交通事故已造成至少3人死亡。新华社记者 李震摄

德国央行去年从国外运回120吨黄金

据新华社柏林1月19日电(记者胡小兵)德国中央银行——联邦银行19日宣布,2014年德国央行从国外再次运回120吨黄金,其中从法国巴黎和美国纽约分别运回35吨和85吨,存放在德国央行位于法兰克福的总部。

德国是仅次于美国的世界第二大黄金拥有国,目前拥有3384吨黄金,总价值相当于1050亿欧元。

德国黄金主要来自于上世纪50年代和60年代的贸易盈余。1990年两德统一时,德国90%以上的黄金储备都存放在国外。此后的20年时间里,德国一直在陆陆续续地把黄金转移回国内。

按照计划,德国将于2020年之前将存放在纽约的300吨黄金和存放在巴黎的全部374吨黄金运回法兰克福,届时德国央行的黄金储备将有一半以上存放在其本国境内,其余存放于纽约和伦敦。

德国央行表示,目前在德国央行的金库内已存放其所拥有黄金总量的23%。

菲律宾华人仓库倒塌致12死5伤

新华社马尼拉1月20日电(记者杨天沐)当地时间19日下午,菲律宾北部布拉干省一座在建仓库发生墙体倒塌事故,造成至少12人死亡,5人受伤。

据报道,19日下午3时30分左右,这座位于吉金托镇的仓库突然发生墙体倒塌,造成至少12名建筑工人和探班者死亡。

警方称,伤亡人数可能会进一步上升,墙体坍塌原因仍在调查中。初步调查显示,该仓库归一名华人所有。



洛杉矶: 马丁·路德·金日

1月19日,在美国洛杉矶,一名男子手持标语牌参加马丁·路德·金日纪念游行。

当日,洛杉矶举行马丁·路德·金日纪念游行。今年的主题是“爱与尊重:从我开始”。马丁·路德·金1929年出生,一生积极参加并领导美国黑人权利运动,主张以非暴力手段争取平等权利。1968年4月4日,他在田纳西州孟菲斯市遭刺杀,年仅39岁。1986年起,美国政府将每年1月第三个星期一定为马丁·路德·金全国纪念日。在这一天,人们通常会举办各种各样的活动,纪念这位著名的民权运动领袖。新华社发

法国人工心脏移植获成功

“换心人”出院后生活正常

本报讯 人工心脏发明者卡庞蒂埃教授1月19日宣布,首位接受嘉玛公司制造的人工心脏(又称仿生心脏)的病人去世10个月后,第二位接受人工心脏的68岁病人1月初出院回家,目前生活正常。

第二位病人在法国南特大学医疗中心接受嘉玛公司的人工心脏移植术5个月后,1月2日出院回家。他配备了一套为人工心脏提供动力的外部便携式

装置。卡庞蒂埃教授将人工心脏的术后情况与普通心脏移植术的后果进行了比较,满意地说:“他告诉我们他在无任何技术辅助的情况下,跑到距南特70公里外的儿子家中吃午饭。这不是正常生活最好的证明吗?”

去年8月5日与医疗小队一起为这个病人动手术的杜沃教授做客卢森堡电视台(RTL)时说,“要是我们啥也没做,他早就

死了,肯定活不到秋季,也活不到冬季。”

2013年12月首位在巴黎接受人工心脏移植术的病人叫克罗德·达尼,时年76岁,手术74天后死亡。

杜沃教授指出,第二位病人赞不绝口:“我重新获得了新生。我将想做什么就做什么。最棒的是,我完全忘记了我有个人工心脏,我压根儿不去想,没有感觉,听不到它的响动。我只

有一个小托架,一个装电池的小包。”

这套外部装置重约3公斤,通过一根穿越病人腹部的细电线与人工心脏连接起来,装置包括两个可充电电池以及一个配备了安全报警器的监控盒。

嘉玛心脏重900克,比人的心脏(300克)重,眼下只能移植在大块头的人体内;它与80%的男性胸廓兼容,与20%的女性胸廓兼容。(中新)

广告投放热线
18937501333 0375-7391333

户外多媒体阅报栏

精准投放 特色定制

房地产类 教育类 汽车类 通信类 商业类 金融类 医疗美容类 展会服务类

我们的合作伙伴: 恒大集团 佳田新天地 义乌国际商贸城 点通传奇学校 名师在线
 环球雅思 平顶山旭龙别克4S店 平顶山威泰专营店 中国联通 广发银行
 中信银行 亿嘉茶城 宝丰酒 平顶山医美整形 平顶山现代妇产医院.....